



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 28 februarie 2017, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.131/23.02.2017. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dl Secretar al orașului Băile Olănești, invitați fiind dna consilier juridic Hogeia Maria Irina, Mihalcea Marian, mai participă la ședință dl Grig Chiroiu, precum și dl consilier județean Samoilă Vâlcu.

Înainte de a da citire ordinii de zi, dl Primar propune consilierilor locali suplimentarea ordinii de zi cu **Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2017-2018.**

Cu unanimitate de voturi este suplimentată ordinea de zi și are următoarea formă:

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 27 decembrie 2016.

2. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 31 ianuarie 2017.

3. Proiect de hotărâre privind *"Actualizare tarife la Serviciul de Salubritate SC URBAN SA."*

4. Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea inventarului anual al bunurilor aparținând Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești.*

5. Proiect de hotărâre *"Aprobarea casării bunurilor aparținând Liceului Tehnologic „Justinian Marina” școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești "*

6. Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea inventarului anual al bunurilor aparținând orașului Băile Olănești"*.

7. Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea planului de acțiunii sau lucrării de interes local, pentru beneficiarii de ajutor social acordat în baza Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2017"*.

8. Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 31.12.2016."*

9. Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, aferente lunii ianuarie 2017.*

10. Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2017-2018"*.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi, este supusă spre aprobare cu modificarea propusă, și este votată cu **voturi pentru =13.**

Dl Primar dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 27 decembrie 2016.

Nu sunt discuții pe marginea procesului verbal din data de 27.12.2016, se supune spre aprobare și este votat cu **voturi pentru=13**

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi „ **Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 31 ianuarie 2017 "** .

Nu sunt discuții pe marginea procesului verbal din data de 31.01.2017, se supune spre aprobare și este votat cu voturi pentru=13

Dl. președinte de ședință dă citire punctului trei de pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind *”Actualizare tarife la Serviciul de Salubritate SC URBAN SA.”*“

Dl. Primar Vasilache Vasile Sorin expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că SC URBAN SA n-a comunicat că începând cu data de 01.01.2017 intră în vigoare prevederile O.G. nr.31/2013 pentru modificarea și completarea OUG nr.196/2005 privind Fondul pentru mediu.

Dl. consilier Pahomnie spune că cei care nu au contract pentru gunoi, îl aruncă unde vor.

Dna. consilier Ispas spune că este de acord cu mărirea taxelor dar cei de la SC URBAN SRL să îmbunătățească serviciile.

Dl. consilier Trașcă face precizarea că ar trebui să le punem niște condiții, să aducă mașini mici care să intre pe străduțele mici, să se reia hotărârea care a fost aprobată cu privire la obligativitatea celor care nu au contract la SC URBAN SRL, să plătească la impozit.

Dl. Viceprimar spune că cei de la URBAN au trimis o listă cu cei care nu au contract și urmează să se constituie o comisie care să plece pe teren pentru identificare.

Dl. consilier Cîrje spune că în opinia dânsului acest proiect nu poate fi discutat fără a fi prezent și un reprezentant de la URBAN, deoarece serviciile acestora sunt deficitare.

Dl. Primar face recizarea că de fiecare dată când au fost sesizați cei de la URBAN, aceștia au răspuns cu promptitudine.

Dl. consilier Cîrje spune că strângerea gunoiului se face deficitar, cei de la URBAN trec numai pe străzile principale, să se identifice străzile unde nu se poate intra cu mașina și să se încerce să se găsească o soluție..

Dl. consilier Păunescu Brănescu Ovidiu face mențiunea că în acest proiect este vorba despre o taxă de mediu care este impusă printr-o ordonanță de urgență și trebuie aprobată.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea dl. președinte de ședință îl supune aprobării și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi și anume *Aprobarea inventarului anual al bunurilor aparținând Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești.”*

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre și face precizarea că Liceul Tehnologic „Justinian Marina” a transmis către primărie o solicitare de aprobare a inventarului anual pentru anul 2016 al bunurilor aparținând liceului.

Dl. consilier Cîrje spune că ar trebui să fie prezent și un reprezentant al liceului, ca să explice cele menționate în referate.

Dl. consilier Păunescu Brănescu Ovidiu face precizarea că valoarea bunurilor este foarte mare, în opinia dânsului sunt supraevaluate și solicită să se ofere informații cu privire la ușa de lemn care este montată la Școala „Dumitru Bădescu” și fereastra de termopan de la Școala „Ionescu Cheianu”.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot care cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi *”Aprobarea casării bunurilor aparținând Liceului Tehnologic „Justinian Marina” școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești.”*

Dl. Primar expune motivele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. consilier Păunescu Ovidiu sunt anumite bunuri evaluate la niște sume exorbitante și propune amânarea acestui proiect..

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui material, se supune spre aprobare propunerea făcută de dl consilier local Păunescu Brănescu Ion Ovidiu , care cu voturi pentru= 12, abțineri=1 se aprobă.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea inventarului anual al bunurilor aparținând orașului Băile Olănești."*

Dl Primar al orașului Băile Olănești expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discutii pe marginea proiectului de hotărâre, de aceea dl președinte de ședință, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind " Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea inventarului anual al bunurilor aparținând orașului Băile Olănești "* este votat cu voturi pentru= 13.

Dl președinte de ședință dă citire punctului șapte de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea planului de acțiunii sau lucrării de interes local, pentru beneficiarii de ajutor social acordat în baza Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2017"*.

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că la nuvelul orașului Băile Olănești sunt un număr de 36 de beneficiari de ajutor social, din care doar 24 sunt apți de muncă.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, iar dl președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind " Aprobarea planului de acțiunii sau lucrării de interes local, pentru beneficiarii de ajutor social acordat în baza Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2017" este votat cu voturi pentru =13.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi și anume ,, **Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 31.12.2016"*.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizarea că există posibilitatea ca odată cu creșterea impozitelor să scadă gradul de încasare

Dl președinte de ședință, supune spre aprobare **Proiectul de hotărâre privind *"Aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 31.12.2016, care este votat cu voturi pentru =13.***

Se dă citire punctului nouă de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind *" Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic ,, Justinian Marina", aferente lunii ianuarie 2017"*.

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind " Proiect de hotărâre privind *" Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic ,, Justinian Marina", aferente lunii ianuarie 2017"* este supus aprobării și este votat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință dă citire punctului zece de pe ordinea de zi și anume ,, Proiect de hotărâre privind " Proiect de hotărâre privind *"Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2017-2018"*.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind „Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, pentru anul școlar 2017-2018” este votat cu voturi pentru=13.

Nu mai sunt discutiile marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar da citire adresei venite din partea numitului Ciobanu Constantin Tiberiu.

Dl Primar face mențiunea că dl Ciobanu Constantin tatăl minorului Ciobanu Constantin Tiberiu, face diverse sesizări în numele acestuia, cu toate că minorul este persoană încadrată în grad de handicap GRAV, fără discernământ.

Dl consilier Păunescu Brănescu îl informează pe dl Primar cu privire la colaborarea dintre consilieri și dl Viceprimar, care în opinia dânsului este una cu probleme, deoarece dl Viceprimar a fost informat cu privire la anumite probleme de pe teren și nu a luat nici o măsură.

Dl Viceprimar spune că dacă se referă la incidentul cu privire la schimbarea unui bec, nu a putut să i-a măsuri deoarece proprietarul în fața căruia era amplasat stâlpul nu a fost de acord, dar ulterior s-a rezolvat această problemă.

Dl consilier Păunescu Ioan îl întreabă pe dl Primar ce s-a întâmplat în urma deplasării la București în vederea rezolvării problemei apei geotermale și dacă parlamentarii vâlceni cunosc această problemă?

Dl Primar menționează că a discutat cu dl Director Gheorghe Aurel care i-a spus în cel mai scurt timp se va clarifica situația, iar situația este cunoscută de toată lumea.

Dl consilier Ghițulescu face precizarea că reprezentanții de la FORADEX, de fiecare dată când au fost sesizați au răspuns cu promptitudine.

Dl consilier Păunescu Brănescu face precizarea că pe str.Valea de Case trebuie făcute rigole, pentru a se rezolva problema apei pe stradă.

Dl Primar spune că este prinsă în lista de investiții pe anul 2017.

Dl Grig Chiroiu face precizarea că în continuare câinii vagabonzi reprezintă un pericol pentru turiști, dar și pentru locuitorii orașului.

Dl consilier Zamfirescu precizează că primăria a încheiat un contract pentru sterilizarea câinilor și deja s-a început campania de sterilizare.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Păunescu Ioan



SECRETAR,
jr.Nicolae Gorgan

